

物流中心开展主题团日活动提升青工凝聚力

本报讯(通讯员 杜洁)为充分调动团员青年积极性,增强团队意识,近日,物流中心团委在花园体育中心开展了“奋进青春勇担当,立足岗位建新功”主题团日活动。通过团建活动让团员青年加强交流合作,进一步培养团员青年良好的责任意识、沟通意识、创新意识、团队合作意识和竞争意识,提升团队凝聚力。

团建活动现场,团员青年们重温了入团誓词,团支部书记领誓中心火车头精神誓词,来自机务团支

部的各团小组共计30人按班分组开展决战沙场、步步高升、能量传递、动力火车等趣味竞赛,在活动过程中不仅拼体力,更要赛智慧。各组内部分工讨论战略战术,既锻炼了体魄,也加强了各单位青年间的交流融合,活动从各个层面考验了大家的默契度、信任度、协调性,现场气氛紧张激烈又不失和谐友爱,充分展现了青年拼搏进取、团结协作的良好精神状态。

在团建活动中,四队都拿出极高的执行力与饱满的精神态度,在

队名、口号、队形等创意PK中不分伯仲。整个拓展训练过程中,活动现场充满欢声笑语,青年团员热情高涨、配合密切、执行有力,充分展现了积极向上的精神风貌,增强了青年员工的凝聚力、战斗力和执行力。团建活动结束后,团员青年们还拍摄了新年愿景,纷纷表示会将本次团建活动精神融入工作中,发挥年轻人的活力与干劲,敢拼、敢闯、敢担当,在新的一年里立足岗位奋力拼搏,勇建新功,用最饱满的热情为太钢的高质量发展贡献青春力量。



近日,炼钢二厂团委组织青年生产技术骨干开展了心理素质提升活动。活动中大家轻松互动,分享了一些缓解精神压力的小技巧、小妙招,压力得到了一定的释放,同事间的感情也得到了有效沟通。此举充分体现了该厂“以人为本”的理念,从根本上帮助青年职工以良好的精神状态投入到生产生活中,为助推企业高质量转型发展发挥积极作用。郝咪咪摄

助力高质量发展 青年人责无旁贷

侯文军

党的十九大报告指出,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,强调要建设质量强国、制造强国。党的十九届五中全会提出,“十四五”时期经济社会发展要以推动高质量发展为主题,这是根据我国发展阶段、发展环境、发展条件变化作出的科学判断。那么作为一名青年职工,我们该怎么做呢?

青年肩负着社会进步和历史发展的重要使命,每个时代的发展都离不开青年的努力和付出。在倡导高质量发展的今天,我们每个青年人更应该义不容辞,勇挑重担,肩负历史使命,为国家为企业的高质量发展奉献自己的一份力量。

青年的你无论在一线基层或是在领导岗位,无论你是操作人员或是技术人员,都应该主动扛起高质量发展这面大旗并全力守护它。因为你的每一次正确决策,每一次操作无误,每一次合理工艺都是高质量产品生产中不可缺少的一份力量。

青年是企业的未来,只要我们每个青年人都能主动作为,肩负起这份使命,并将这份精神代代相传,相信我们的产品质量一定会越来越好,我们的产品竞争力一定会越来越强。实现高质量发展的过程会是艰苦的也会是快乐的,当我们的产品质量得到市场的认可和赞誉,那长久的奋斗和拼搏一定会让你感到充实和无悔。

青春是用来奋斗的。青年朋友们,让我们携起手来,为高质量发展新时代的到来努力奋斗吧,让我们的青春在这新时代的建设中熠熠闪光吧,这是我们青年人的使命,我们责无旁贷!

中国宝武党委一届五次全委(扩大)会暨2021年干部大会举行

(上接第一版)大力推进绿色低碳发展,大力推进绿色钢铁精品制造,大力推进智慧制造支撑绿色发展,用宝武科技力量助力建设科技强国。二要大幅提升全要素效率,奠定高质量发展基石。市场竞争的关键是效率。要贯彻落实习近平总书记有关推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革的指示精神,防止大企业病,狠抓短板弱项,以高效率谋取高效益。三要全力谋求高市占,充分释放规模效应。以挖潜提存量、以联合谋增量,实施联合重组“超亿吨宝武”规模引领工程,以高市占再塑行业发展新格局。四要健全生态圈产业体系,打造协同发展新格局。建设钢铁生态圈是中国宝武践行新发展理念,基于大格局、大视野提出的使命担当,要坚持开放合作、共建共享理念,通过交叉赋能和网络效应,建立高质量命运共同体,使钢铁生态圈成为畅通“两个循环”不可或缺的重要链接。五要突破国际化发展瓶颈,服务“两个循环”。全球资源配置是服务构建新发展格局的内在要求。要贯彻落实习近平总书记关于统筹推进国内国际两个市场两种资源的指示精神,实施共建“一带一路”国际化工程。六要抓好改革攻坚,激发发展强劲动能。改革是激发企业内生活力的重要源泉。要贯彻落实习近平总书记关于深化国企改革的重要指示,以落实国企改革三年行动要求为契机,实施混合所有制改革上市工程、实施具有宝武

特点的中国特色现代企业制度建设工程、实施市场化经营机制创新工程,推动改革发展深度融合、高效联动,不断增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。七要全面加强党的建设,为改革发展提供坚强政治保证。紧扣“两个围绕”,贯彻落实“中央企业党建创新拓展年”有关要求,不断推进党建工作创新突破,以高质量党建引领创建世界一流示范企业。

陈德荣在报告中强调,“十四五”我国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程,中国宝武也将开启“超亿吨”绿色发展新纪元,向着世界一流伟大企业阔步前进。我们要建设的伟大企业,一定是世界一流的示范企业,一定是在国内外形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列,在社会主义现代化强国建设中始终成为民族脊梁,在我国乃至全球钢铁业发展中始终发挥关键作用的伟大企业,一定是能够展现出旺盛生命力、强大战斗力和无限吸引力,无愧于全球钢铁业引领者称号,能够彰显绿色革命引领者担当作为、在中华民族永续发展的千秋大计中作出卓越贡献的伟大企业。要创建这样的伟大企业,唯改革者进,唯创新者强,唯改革者胜!梦想越是远大,我们就越要坚定理想信念,保持忧患意识,发扬斗争精神,走好新时代的钢铁长征路。各级领导干部要传承中国宝武的优秀基因,一马当先、冲锋在

前,带领广大员工以只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态,承前启后、继往开来,不断夺取新时代创建伟大企业梦想新成就!

《中国宝武纪委2020年重点工作总结及2021年工作要点》中指出,2021年,中国宝武将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届四中全会、五中全会,十九届中央纪委四次全会,牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,围绕坚持和完善中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系,发挥监督保障执行、促进完善发展作用,突出政治监督,强化日常监督。坚持稳中求进工作总基调,保持惩治腐败的高压态势,坚决整治形式主义官僚主义以及违反中央八项规定精神问题;持续深化纪检监察机构改革,努力打造一支高素质的纪检干部队伍,有效推动新时代党风廉政建设和反腐败工作高质量发展,切实把制度优势转化为企业治理效能。知责明责、履责尽责,进一步深化政治监督、做实日常监督;强化督导,协助党委正风肃纪、纠治“四风”;完善监督合力,优化多种监督作用的整体性和协同性;惩治约束教育并举,持续强化“三不”一体推进;加强纪检队伍自身建设,保障新时代纪检监察工作高质量发展。

参会代表分9组,讨论审议党委工作报告和纪委报告,并在第二次全体会议上发布了讨论审议情况。沪外其他一

级子公司由各单位组织讨论,提交书面审议意见。

陈德荣主持第二次全体会议并作总结讲话。他强调,各级党组织要及时传达、宣传和积极贯彻落实大会精神,要把学习贯彻十九届五中全会精神和中央经济工作会议精神,学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神,与服务中国宝武改革发展和生产经营有机结合起来,把会议精神和要求真正落到实处。各级党组织和广大党员要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,更加努力地奋斗,更加扎实地工作,切实担负起时代赋予的光荣使命,为把中国宝武建设成为全球钢铁业引领者而不懈奋斗。

中共中国宝武第一届委员会委员,集团公司总经理助理及以上领导;集团总部各业务中心、部门负责人、重点管理岗位及以上人员;宝钢股份总经理助理及以上领导;集团各一级子公司班子成员;宝钢股份青山、梅山、东山基地、宝武铝业,中南钢铁韶钢松山、鄂城钢铁、重庆钢铁,太钢集团宝武德盛、宁波宝新党政主要领导参加大会。同时,宝钢股份厂部长、集团各一级子公司总经理助理,集团公司第一次党代会部分党员代表,民主党派及无党派代表人士、劳模、青年及职工代表等列席大会。会议还特别邀请了集团公司外部董事代表参加了会议。